

ПРОТОКОЛ
заседания родительского собрания
от 6 сентября 2022 года ГБОУШИ. с.Мацута.

Присутствовало:17

Повестка:

1.Итоги 2021-2022 учебного года

Директор школы М.А.Хайманов

2.Как правильно организовать режим ребенка в учебное время

Заместитель директора школы по учебной работе А.А.Хайманова.

3.Отчет о работе общешкольного родительского комитета за 2021-2022учебный год

Председатель родительского комитета Абаева. Дз.А.

4. Обеспечение учебниками учащихся школы

Заведующая школьной библиотекой И.О.Аркаева.

5. «Знай правила движения, как таблицу умножения!»

Начальник ГАИ В Ирафском районе. .А Ю.Сакиев.

6.Питание учащихся в школе

Диетическая сестра А.Х.Ельджарова.

7.Школьная форма

Заместитель директора школы по учебной работе работе А.А.Хайманова.

8.Электронные дневники

Ответственная за оформление электронных дневников Хайманова.А.А.

9.Выборы родительского комитета

Председатель родительского комитета Дз. А. Абаева.

10.Разное

По первому вопросу слушали директора школы Хайманова. М.А., который рассказал присутствующим о том, какие работы были проведены в школе за летние каникулы. Отремонтирован спортивный зал, столовая, кабинеты ,душевые ,коридоры, фасад школы . На спортивной площадке также сделано очень много: есть спортивные сооружения, где ребята могут заниматься как в урочное, так и в неурочное время. В классах проведен косметический ремонт, за что большое спасибо и классным руководителям, и родителям.

По второму вопросу слушали заместителя директора школы по учебной работе А.А.Хайманову , которая выступила перед родителями с докладом на тему: «Как правильно организовать режим ребенка в учебное время». Все слушали с вниманием, так как, действительно, от режима ребенка во многом зависит его учеба. Режим дня ребенок должен соблюдать не только в учебное время, но и в каникулярное. Кроме того, Антонина Афанасьевна напомнила родителям о том, что впереди у 9 и 11 класса выпускные экзамены. Каждый ребенок сам выбирает, какие дополнительные экзамены он будет сдавать, кроме основных (русского языка и математики). В этом году у 9 класса кроме основных предметов, два предмета по выбору. Уже сейчас надо задуматься, какие предметы выбрать и готовиться уже сейчас, а не в конце учебного года. Конечно, в выборе предметов не маловажную роль играют и родители, они вместе со своим ребенком решают - куда он пойдет после 9 класса. Если пойдет учиться в какое-то учебное заведение, то выбирает те предметы, которые ему нужны для поступления, если продолжит учебу в 10 классе, то и тут должен задуматься о том, какие предметы будут нужны при выборе профессии после окончания средней школы.

По третьему вопросу слушали председателя родительского комитета ДЗ. А. Абаеву, которая рассказала о работе родительского комитета в 2022-2023 учебном году. Работы проведено много. Родительский комитет принимал активное участие во всем общешкольных мероприятиях, особенно запомнился родителям праздник, посвященный дню Защитника Отечества. И родители, и дети остались довольны. А также праздник посвященный международному дню родного языка, который проводился в городе Дигора . Принимали участие и в новогодних праздниках, все ребята за выступление получили подарки и призы. Не получилось одно: мало родителей принимали участие в проведении открытых уроков в классах. В этом учебном году надо быть активнее, ведь своего ребенка нужно видеть не только, когда он активно отдыхает, но и как он работает на уроке. Оказал родительский комитет и помочь в благоустройстве территории, вместе с работниками школы разбивали цветники, работали на установлении спортивных сооружений на спортивной площадке. Не остался в стороне и косметический ремонт

классных комнат, там, где учатся маленькие дети. Старшеклассники ремонт в классных комнатах делали сами.

По четвертому вопросу слушали заведующую школьной библиотекой Аркаеву .И.О. , которая сказала, что все ученики школы обеспечены учебниками. У кого они новые, у кого уже бывшие в употреблении. Учебники ребята сохранили, так что по ним можно заниматься. Естественно, требования к сохранности учебников остались те же, что и прошлый год. Методическая литература для учеников имеется в полном объеме, так что дети могут брать те книги, которые им нужны по предметам.

По пятому вопросу слушали инспектора патрульно-дорожной службы САКИЕВА.А.Ю, который сказал родителям о том, что их дети должны знать правила движения, как таблицу умножения. С каждым годом количество транспорта на дорогах увеличивается не только в городе, но и в деревне. Дети должны знать, по какой стороне улицы им нужно идти, тротуаров нет, поэтому опасность травм увеличивается во много раз. Надо знать, где можно дорогу переходить, а где нет. Было бы здорово, если у ребенка на одежде имелись светоотражающие знаки, которые видны далеко. Скоро темнеться будет рано, ребенок возвращаться после занятий секций и кружков станет в темное время суток. Кроме того, Альберт Юрьевич напомнил и о том, что ребенок не имеет права управлять транспортным средством, пока не получит водительское удостоверение. Почему то многие считают, что в деревне можно ездить и без прав. Это не так, ведь родитель несет ответственность за своего ребенка, и если ребенок будет остановлен сотрудником ГИБДД, то пострадает родитель, который не только получит штраф на немаленькую сумму, но и может лишиться водительских прав, если он их имеет.

По шестому вопросу слушали диетическую сестру Ельджарову Алану Хазбиевну., которая рассказала, каким будет питание учащихся в школе.

По седьмому вопросу слушали заместителя директора школы по учебной работе А.А.Хайманову, которая напомнила родителям о школьной форме, о второй обуви у ребенка, о мешках для второй обуви. Кроме того, она сказала, что в этом учебном году, как и в прошедшем, будет проводиться много мероприятий, в которых очень хотелось бы видеть родителей.

По седьмому вопросу слушали ответственную за оформление электронных дневников Хайманову А.А., которая сказала родителям, что пароль остался тот же, если же кто-то забыл, или еще не знает, то может к ней обратиться за соответствующей информацией.

По девятому вопросу слушали председателя родительского комитета ДЗ.А.Абаеву, которая предложила ввести в общешкольный состав родительского комитета и председателей классных родительских комитетов.

Особенно хотелось бы видеть в родительских комитетах родителей из Чиколы и Сурх-Дигоры. Кроме того, она напомнила родителям о том, что посещение родительских собраний обязательно, и за посещаемость отвечают не только классные руководители, но председатели классных родительских комитетов. Участие в праздниках также ложится на их плечи. Сегодня на классных родительских собраниях этот вопрос нужно поднять и сообщить председателю родительского комитета, кто от класса войдет от них в общешкольный родительский комитет.

10.Разное.

1/Обеспечение школьной столовой овощами

Постановили: помочь материально кто сколько может участникам СВО.

2/проводить дома родителям учеников, замеченных в курении, профилактическую беседу. В противном случае родитель вместе с ребенком приглашается на заседание родительского комитета, и ребенок, и родитель ставятся на учет в комиссию по делам несовершеннолетних.

(Единогласно)

3/сообщать родителям через дневники, или по телефону за ненадлежащий вид ребенка во время учебы в школе. Школьную форму соблюдать.

(Единогласно)

4/председателям классных родительских комитетов обеспечивать явку родителей на общешкольные родительские собрания

(Единогласно)

Председатель родительского комитета Абдитуф (Абаева .Дз.А.)

**Классные руководители участвующие в
родительском собрании :**

Гецаева Темина Колумбиевна - 1 класс; Геня

Габеева Светлана Тасоевна - 2 класс. Хад

Хайманова Антонина Афанасьевна-5 класс. Хайм

Ельджаров Хазби Фидарович – 6 класс; Ханис

Хайманова Алина Ахсарбековна – 7 класс; Хайм

Синаева Валентина Петровна – 8 класс; Синяя

Хадаева Алина Ахсаровна-9 класс; Хадж

Хайманова Алина Ахсарбековна – 10 класс; Хайм

Габайраев Аланбек Слафирович – 11 класс; Габай